

高中留学 加澳英一般不需雅思成绩

随着出国读高中学生数量的增长,不少国外中学也日益关注潜力巨大的中国留学市场。近期,各机构也纷纷推出高中留学展,吸引有兴趣的学生和家长。除传统的热点国美国以外,来自加拿大、澳大利亚、英国等地的中学也越来越多地出现在各类留学展上。



选择加拿大公立中学,费用较低,可以接触到很多当地学生,交友会更广一些。

加拿大 学习生活能力强可选公立中学

据加拿大教育中心首席留学专家李放介绍,加拿大高中主要以公立为主,还有寄宿中学和贵族中学。公立中学就读的主要是当地学生,管理比较严谨,由于学校以当地学生为主,就近入学,所以不提供国际学生校内住宿,但可以选择入住寄宿家庭以帮助中国学生更快融入当地的生活和学习。寄宿制中学采取封闭式管理,对国际学生有丰富的接待经验。并且提供大学预备课程,和众多一流的加拿大大学有良好合作。学生升学率非常高。贵族中学具有悠久的历史,以培养社会精英人

才为自己的目标。生源多来自北美的上层社会家庭。

“学习能力和生活能力较强的学生,可以选择公立中学,费用较低,可以接触到很多的当地学生,交友会更广一些。”

在学校选择方面,嘉华世达加拿大总监会刘晓明建议,学习能力和生活能力相对较弱或家长较为担心的学生,可选择私立中学,“因为学校有寝室,学生不用离开学校,而且会有辅导员辅导学生学习及安排学生生活,同时对于不会理财的孩子,家长都可将孩子的零用钱交给学校,学校会在固定的时

间发给学生。”

此外,和中留学咨询部经理宁小婷也提醒家长,“加拿大高中申请不同于其他国家,公立学校由当地的公立教育局所管辖”,比如BC省的温哥华教育局,列治文教育局,伯纳比教育局;多伦多的渥太华卡尔顿教育局,约克教育局,多伦多教育局等。每个公立教育局管理多所高中,负责招收本地及国际学生,“申请公立中学都需要联系教育局,学生可在申请时注明想去的高中校名,教育局会结合该校的招生比例,录取要求,及其他招生条件综合予以答复。”

【申请要求】

部分寄宿高中需要雅思成绩

加拿大的中学申请相对容易,一般而言需要学生的成绩单,在读证明即可,部分院校也需要学生提供老师的推荐信,或者参加一个网上的英文测试,以衡量学生英文水平。

申请加拿大公立高中一般不需要语言成绩,但是部分寄宿高中需要雅思成绩,例如加拿大非常知名的圣乔治男子中学和爱普比高中,都要求学生雅思成绩5.5分。

【申请方案】

初三学生:如果最近两年成绩在80分以上,具有一定的英语基础,且家庭具有足够的财力状况后,可直接申请加拿大高中。

高一、高二在读学生:具备一定学习成绩和家庭财力后,可申请加拿大的高中插班学习。

(下转D05版)

责编 李静 图编 高玮 美编 顾乐晓 责校 林锡



北京市剑桥中学

BEIJING CAMBRIDGE HIGH SCHOOL

中国个性化教育品牌校

北京市剑桥中学,为非京籍子女开设多重途径:

- 为学生联系户籍所在地学校参加高考;
- 经英国剑桥教育委员会(CEC)授权,引进英国公立高中 A-Level 课程,校长及管理人员、教师全部由合作校委派,签署协议,保证被英国正规大学录取;
- 开设美术、体育、表演、文化管理、电编等特长班,清华、中央美院、戏曲学院、电影学院的专业老师及国家级体育教练授课;
- 剑桥小学 > 剑桥初中 GCSE > 剑桥国际英文高中 A-Level; } 两条线路为不同地域,
普通小学 > 普通初中 > 普通高中; } 为不同家庭的孩子提供更宽广的成才之路。

剑桥英国国际高中

双学籍 签协议 保证进入英国正规大学

国内读两年高中 > 英国合作高中读一年高三 > 对接英国合作大学

国际部免费招生专线: 400-099-3353



新初一男、女班入学考试报名开始!

全国免费咨询热线: 400-611-9115

学校地址: 中国·北京·通州台湖镇862号 学校网址: WWW.BJJQZX.COM